



Ikt.sz.: 349-2/2013.

Jegyzőkönyv

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. december 06-i közmeghallgatásról

A Képviselő-testület 2012. december 06-i közmeghallgatáson hozott döntéseinek mutatója
257/2012.(XII.06.) határozat: **A közmeghallgatás napirendjéről**

Készült: 4 példányban

1. eredeti példány: Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala Irattára
1. másolati példány: JNSZ Megyei Kormányhivatal-Szolnok
2. másolati példány: Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala Irattára
3. másolati példány: A Művelődés Háza és Könyvtár-Jászkisér

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Jászkisér Város Önkormányzata **Képviselő-testülete 2012. december 6-i közmeghallgatásán** 18 órai kezdettel Jászkiséren "A Művelődés Háza" (Kossuth tér 10.) nagytermében.

Jelen vannak:

Hajdú László *polgármester elnökle mellett*
Kiss Lajos *alpolgármester*
Balogné Dr. Baka Ibolya, Gócza Zoltán, Gubiczné Dr. Csejtei Erzsébet,
Madarász Sándor, Sebestyén Ferenc *képviselők.*

Távolmaradását előre jelezte: Ádám Kálmán, Holló Zoltán

Meghívottak tanácskozási joggal:

dr. Gócza Tamás jegyző, Miskolczi Józsefné pénzügyi osztályvezető,
Balogh György, Csillik Ferencné, Tajti Lászlóné
Kis Ernő intézményvezetők, Ráczné Ajtai Terézia CÖ elnök, Sebők Zoltán r. főhadnagy

Lakosság részéről jelen van kb. 50 fő.

Hajdú László polgármestere köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozat képes, 9 tagjából 7 fő jelen van, a közmeghallgatást megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Gócza Zoltán és Madarász Sándor képviselőket kéri fel, a jegyzőkönyv vezetésével Silye Erzsébet polgármesteri hivatali dolgozót bízva meg a testület egyetértésével.

A napirendet ismerteti.

A Képvelő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a közmeghallgatás napirendjét és az alábbi határozatot hozta:

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete 257/2012.(XII.06.) határozata:

A közmeghallgatás napirendjéről

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. december 6-
közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

1.) Átfogó tájékoztató az önkormányzat 2012. évi működéséről

Előadó: Hajdú László polgármester

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Hajdú László polgármester helyben,
3. dr. Gócza Tamás jegyző helyben,
4. JNSZ Megyei Kormányhivatal (5001 Szolnok, Pf.: 111)
5. Irattár

A napirend megtárgyalása

1.) Átfogó tájékoztató az önkormányzat 2012. évi működéséről

Előadó: Hajdú László polgármester

Hajdú László: Jó Estét kívánok minden megjelentnek!

Őszinte tisztelettel köszöntök minden kedves jelenlévőt a mai estén, Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete közmeghallgatásán.

Külön tisztelettel köszöntöm Horváth Péter zászlóst Jászapáti Rendőrőrs parancsnok-helyettesét. Pócs János országgyűlési képviselő úr más irányú elfoglaltsága van, de reméljük később megérkezik.

Külön köszönöm mindazoknak a helyi vállalkozóknak, gazdasági társaságok vezetőinek, akik megtisztelik jelenlétükkel a mai estét.

Köszönöm az egész éves munkájukat, támogatásaikat, hogy hozzájárulnak Jászkisér fejlődéséhez, hogy munkahelyet és megélhetést biztosítanak nagyon sok jászkiséri ember számára, hogy segítségükkel színesítik a település rendezvényeit.

Köszönöm, a jelenlévőknek, hogy idejükből az elkövetkezendő pár órát a 2012. év településünkön történt eseményeinek meghallgatására és a településünkért történő közös gondolkodásra szánják.

Köszöntöm a Képviselő-testület megjelent tagjait, valamint Dr. Gócza Tamás jegyző urat és Vári-Nagy Juditot, nem mint aljegyzőt, hanem 2012. november 15. napjától mint járási biztos folytatja munkáját. Gratulálok megbízásához! Természetesen mindannyiukhoz lehet majd kérdéssel fordulni.

Mint tudjuk, a közigazgatás átszervezése folyamatban van, így nagyon sok személyi változás történt, ill. történik.

Újból, nagyon gyorsan, eltelt egy év, sűrű eseményekkel.

Nem sok idő van az óévből hátra, ilyenkor, mint megszokott, év végi számadást végzünk.

Nem kis feladat, amikor a mögöttünk hagyott egész évről kell – lehetőleg röviden –, beszámolót adni Önöknek, önöknek meghallgatniuk és kiegészíteniük az elhangzottakat.

Tisztelt Jelenlévők!

Úgy gondolom, hogy hagyományainkhoz híven, az ez évben elismerést kapott embereknek, szervezeteknek a nevét, itt a közmeghallatáson is meg kell említeni. A település lakossága előtt is el kell ismerni példamutató munkájukat.

2012. évben

– a **Jászkisér Város Díszpolgára** kitüntetés Szabóné Dr. Katona Róza háziorvos részére került átadásra, valamint

- **Silye Sámuel** részére a „**Jászkisér Város Díszpolgára**” posztumusz címet adományozta a **Képviselő-testület**.

A kitüntetés a 2012. október 23-i ünnepségen került átadásra, Silye Sámuel testvére, Silye Eszter részére.

- a **Jászkisér Városért Díj** a Jászkiséri Polgárőr Egyesület részére,

- a „**2011**” **Év Nevelője Díj** Szórádné Bozorádi Erzsébet pedagógus részére,

- a „**2011**” **Év Kultúra Díj** Balogh György részére került átadásra

- a „**2011**” **Év Szociális Díj** Szüle András részére és

- a „**2011**” **Év Sportolója Díj** Pálfi György részére került átadásra.

A kitüntetetteknek ezúton is szívből gratulálok, a családi életükben boldogságot kívánok, kívánom, hogy még sokáig öregbítsék településünk hírnevét.

Megyei díjban az alábbi szervezetek részesültek 2012 évben:

- a **MÁV Fkg. Kft.** részére került átadásra a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gazdasági Díj,

- **Jászkisér Város Önkormányzata** az Ifjúságbarát Önkormányzat címben részesült, valamint a

- **Pendzsom Néptánc Egyesület** a megyei Prima díjat vehette át.

Tisztelt Jelenlévők!

A továbbiakban először a 2012-es év eseményeiről számolok, be, majd a 2013-as év elképzeléseiről, változásairól, majd várjuk kérdéseiket, jobbitó szándékú hozzászólásaikat.

Ez év elején megpróbáltuk tervezni a ránk váró feladatok tömegét, az egyre szűkülő pénzügyi lehetőségeinket latolgattuk. A költségvetésünket – 61 millió forint forráshiánnyal terveztük. Mindennek ellenére, így év vége táján, talán még elégedettek is lehetünk, hiszen teljesítettük a ránk rótt kötelezettségeket, és időarányosan a költségvetést is.

A nehéz anyagi körülményeket megfontolt, precíz, takarékos gazdálkodással igyekeztük enyhíteni.

Természetesen, likviditásunk megtartása miatt kihasználtuk a folyószámla-hitel adta lehetőségeket, ami a legfontosabb: fenn tudtuk tartani településünkön az oktatási, egészségügyi és szociális ellátást, sőt a kötelező feladatokon túl, a magunk által fontosnak tartott, vállalt feladatokat is elláttuk.

Nálunk hál' Istennek nem zártunk be intézményeket, ellenben bizonyos átszervezéseket végrehajtottunk a takarékoság jegyében, az elmúlt év döntései alapján: Ilyen volt a Könyvtár beolvasztása a Művelődés Házába 2012. január 01. napjától.

Szintén a gazdasági körülmények miatt megléptük, hogy 2012. január 01. napjától a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat által végzett feladatokat átadtuk a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működtetésébe, a Jászsági Többcélú Társulás fenntartásába.

Úgy gondolom, büszkén elmondhatjuk, az intézményekben szoros és odafigyelő gazdálkodást folytattunk. A kötelező és vállalt feladatokat egyaránt el tudtuk látni, az önkormányzat fizetőképessége mindenkor megvolt, sőt 2012 októberében az évek óta hatalmas terhet okozó 716 milliós szennyvízhitel tőketartozásunkat is kifizettük.

Nagyon röviden az elmondottakról, a számok tükrében

Önkormányzatunk az eredeti költségvetését 1 milliárd 805 millió Ft-ban hagyta jóvá, 61. milliós Ft forráshiánnyal.

Majd a félév során ezt módosítottuk 1.975 millió Ft-ra és 64 milliós Ft forráshiányra.

Az eredeti költségvetés év közben, természetszerűen a pénzforgalmi és egyéb gazdasági hatásokra, folyamatosan módosult.

A módosulást okozó tényezők, mint azt már megszoktuk, a normatív támogatás változása, pályázati források megszerzése, egyes szociális támogatások kiegészítő forrásai. Összességében elmondható, hogy mind a bevételek, mind a kiadások a ¾-éves beszámoló alapján, időarányosnak mondható.

Az év során megkötött folyószámla hitelszerződés alapján, a 120 millió Ft-os hitelkeretből 35,6 millió Ft lett felhasználva.

Kihasználtuk a pályázati lehetőségeket, elsősorban a 100%-os támogatási intenzitású pályázatokat célozzuk meg, hogy minél kevesebb önerőt kelljen biztosítani. Két nagy fejlesztés van folyamatban:

1. A Csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása
2. Az ivóvízminőség-javító pályázatban való részvétel.

Az önkormányzat vagyonával a jó gazda módjára, takarékosan, megfontoltan bántunk.

A világgazdasági válság különböző külső körülményei negatív hatásai ellenére ezt az évet is sikerül nagyobb gond nélkül zárni.

Meg kell mondanunk, hogy hál' Istennek kötvényt nem bocsájtottunk ki, így a ma jellemző valutaárfolyam veszteség ilyen téren minket elkerült.

A médiában sokat hallunk az önkormányzat adósságának átvállalásáról, mégis azt mondom, hogy egy felelősségteljes, hosszú távú gondolkodással és cselekvéssel gazdálkodunk, lehet, hogy tőlünk nem kell átvállalni a Magyar Államnak olyan mértékű adósságot, mint sok más önkormányzatnak, de a biztonságos, hosszú távú, felelősségteljes gazdálkodásnak ez a gondolkodás az alapja.

Itt mondok köszönetet az önkormányzathoz tartozó minden egyes dolgozójának és vezetőjének, a felelősségteljes és lelkiismeretes munkájáért.

Röviden kívánok szólni egyes intézmények működéséről, illetve az intézményeket érintő változásokról.

Bölcsőde

Fenntartásával a szociális törvényből eredő gyermekek napközbeni ellátásáról gondoskodunk.

Kiemelten igyekszünk a dolgozó szülők gyermekeinek napközbeni felügyeletét ellátni, de a törvényalkotó által elvárt feltételnek is megfelelnünk, miszerint a szociális vagy egyéb ok miatt a gyermek egészséges fejlődése érdekében szükséges a bölcsődei gondozás.

Az év folyamán 26 – ra növeltük a bölcsődei férőhelyet.

Itt általánosságban teszek említést minden intézményünk állapotáról, és figyelmébe ajánlom mindenkinek, hogy minden intézményünk maximálisan biztosítja az ott szükséges szolgáltatás színvonalát, érdemes végig járni és megtekinteni intézményeinket, mind felújításra került, kívül-belül, az állagmegőrzés nagyon jónak mondható. Dicséri ez az ott dolgozókat, hogy vigyáznak a létrehozott értékekre, és természetesen a karbantartó intézményünket is.

Óvoda

2007. július 01. napjától társulás formájában működik óvodánk a Pélyi Óvodával. Az óvodás korú gyermekek számában nem érződött demográfiai hullám, jelenleg a 9 csoportba 224 gyermek jár.

Sajnos az összetételből bizonyos következtetéseket le lehet vonni, hiszen ebből a gyermeklétszámból több mint 55%-a hátrányos helyzetű.

Az óvoda nevelési programja nagyon jó lehetőséget biztosít a gyermekek minél szélesebb körű egyéni és mikrocsoport fejlesztésére.

A gyermekek a nagy volumenű infrastrukturális fejlesztésnek köszönhetően szép és nyugodt környezetben tevékenykedhetnek, ahol játékos körülmények között sajátíthatják el koruknak, képességeiknek megfelelő tudást.

Az óvodánál jelenlegi tervek szerint a jövő év közepéig változás nem történik, utána meglátjuk, hogy Pély Önkormányzata a továbbiakban társulásban akarja-e működtetni az óvodát.

Alapszolgáltatási Központ Családsegítő Szolgálat

Mint említettem, a családsegítő szolgálat 2012. január 01. napjától átkerült a Többcélú Társulás fenntartásába. Úgy gondolom, hogy a szolgáltatást igénybe vevők ezt nem érezték meg, hiszen mind a dolgozók, mind a feltételek változatlanok maradtak.

Továbbra is az önkormányzat fenntartásában marad a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, és a nappali szociális ellátás.

A szociális étkeztetés keretében legalább napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítunk azok részére, akik szociális helyzetük, koruk, egészségügyi állapotuk, fogyatékosságuk miatt erre rászorulnak.

Az étkeztetés elvitellel, kiszállítással, ill. az intézményben történő elfogyasztással történik

A családsegítés kezdete óta lényeges változás következett be az ügyfélkörben. Korábban jellemző volt a hátrányos élethelyzet jobbításának szándéka, mára azonban vannak társadalmi csoportok, akik beletörődtek rossz helyzetükbe, és céljuk csak a napi megélhetés biztosítása lett.

Ennek érdekében néha sok gyermeket vállalnak, és igyekeznek kihasználni a segély – lehetőségeket. Hiányzik a komoly munkavállalási szándék, és az olyan kötelességtudat, hogy gyermekeik iskoláztatása révén, legalább gyermekeik kerüljenek ki e rossz helyzetből.

Sajnos ugyanez a szemlélet tapasztalható, amikor a családgondozó által készített pénzfelhasználási terv alapján használják fel az iskoláztatási támogatást, de ebben az esetben sem a szülők, hanem a szociális szakember veszi át a felelősség és a felelősen gondolkodó ember szerepét. Sajnos ez az élet nagyon sok területén tapasztalható, hogy a Magyar Állam leveszi a szülő és a család válláról a felelősséget, és ezt bizonyos rétegek ki is használják.

A Művelődés Háza, Könyvtár és Csete Balázs Helytörténeti Gyűjtemény

Mint említettem, 2012. január 01. napjától a Művelődés Háza és Csete Balázs Helytörténeti Gyűjtemény részeként működik a Könyvtár, továbbra is ellátja funkcióját.

A Művelődés Háza és Csete Balázs Helytörténeti Gyűjtemény (Tájház)

A Művelődés Háza számos rendezvénynek adott helyt az elmúlt évben.

Az intézmény dolgozói a fő szervezői és lebonyolítói a nemzeti ünnepek megemlékezéseinek, valamint az évente megrendezésre kerülő, helyi rendezvényeknek.

A civil szervezetek rendezvényeinek aktív részesei.

A Tájháznál a jász porta épület felújításra került, így kulturált körülmények között várja a látogatókat.

Egészségügy

3 házi orvos, 2 fogorvos, 3 védőnő látja el a betegeket, illetve a kismamákat. A fizioterápiát a jövőben is szeretnénk működtetni, melyet a mai napig teljes mértékben saját erőből finanszíroz az önkormányzat. Továbbra sem mondtunk le az Egészségház volt tudógondozó részének átalakításáról. Újból pályázatot nyújtottunk be ezen épületrész felújítására, így az egészségügyi ellátásunk bővítésére 2012. szeptember hónaptól helyet biztosítunk Dr. Tózsér Éva ultrahangos szakorvos rendelésére is. Bízom benne, hogy az Egészségház felújításával több ilyen ellátást is tudunk biztosítani az itt élők számára.

Továbbra is működik településünkön a Mentőállomás, mely nagyban befolyásolja az itt lakók biztonságérzetét.

Szociális és gyermekvédelmi feladatok

Az egyik legnehezebb és talán legtöbb feladatot adó szakfeladat.

Éves szinten a 2012-es évben a szociális ellátásokra több mint 200 millió Ft került kifizetésre, és ez az összeg még nagyon sok szociális jellegű kiadást nem tartalmaz, ilyen például a családsegítő szolgálat, napi szociális ellátás, a szociális étkeztetési díjak, és még sorolhatnám.

Ezen feladatellátásban változás fog történni, hiszen a járási hivatal át fog venni bizonyos feladatokat. Itt említem meg, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámából 6 fő kerül át a Jászapáti Járáshivatal állományába. Helyileg a Jászapáti Járáshivatalnak itt kirendeltsége lesz, így könnyítve a lakosok ügyintézését. Első sorban az alanyi jogú szociális ügyek kerülnek át.

A 2012-es évben rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban 48 fő részesült, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 323 családból 686 gyermek, óvodáztatási támogatásban 17 fő részesült, a rendszeres szociális segélyben részesülők száma 23 fő, ápolási díjat 52 fő, Fht 173 fő vesz igénybe, hogy csak a nagyobb számokat említsem.

Ezen juttatások egy részét a Magyar Állam fedezi, de bizonyos támogatási formákhoz saját erőből kell hozzájárulni.

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a sajnos egyre növekvő szociálisan rászoruló, hátrányos helyzetű embereknek segítséget nyújtsunk.

Gondolunk a fiatalokra is, hiszen a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszeren keresztül 21 fő felsőfokú intézménybe járó diákok tanulmányait támogatjuk.

A település lakosság száma csökken, összetétele öregedik, elsősorban a fiatalok elvándorlása miatt. Az idősebb korosztálynál nagyon sok az egyedül élő. Szükségesnek tartjuk az aktív, egészséges, dolgozni képes és akarók számát növelni. Természetesen ehhez munkahelyre van szükség, és tanult emberekre. Sokszor tapasztaljuk, nemcsak Jászkiséren, a Jászságban is, hogy sajnos, amikor munkaerőre van szükség, nincs olyan képzettségű szakember, amilyenre szükség lenne, de van olyan is, tisztelet a kivételnek, aki nem is akar elhelyezkedni.

Igyekszünk közérdekű munkát biztosítani azoknak az embereknek, akik más munkalehetőséget jelenleg nem találnak.

Az idei évben közmunkaprogram keretében 130 főt foglalkoztattunk. Rengeteg munkát elvégeztek ezek az emberek, még akkor is, ha nagyon sokszor csak a negatív kritika hangzik el. Az idei évben 93 millió forintot tudtunk a START közmunkaprogramban felhasználni. Ebben természetesen benne van a közmunkások bére, de ugyanúgy a dologi eszközök, felhasznált anyagok is.

Szintén a hosszú távú gondolkodást tükrözi, hogy a START közmunkaprogramban olyan tevékenységeket, és olyan eszközök vásárlását hajtjuk végre ami a későbbiekben vagy bevételnövekedést, vagy költségcsökkentést eredményezhet.

A teljesség igénye nélkül, vásároltunk egy 45 lóerős kistraktort nagy utánfutóval, egy padkahengert, betonkeverőket, egy térkögyártó gépet, állványzatot, lecseréltük az Opel Vivaro gépjárművet és nagyon sok apró eszközt, ami elengedhetetlen a település üzemeltetési feladataihoz.

Jelenleg is nyújtottunk be 2013-as évre közmunkaprogramra támogatási igényt, közel 130 millió forint értékben, 130 főt szeretnénk foglalkoztatni. A START közmunkaprogramban a téli közfoglalkoztatás, a belvízelvezető rendszer karbantartása, illegális hulladéklerakók felszámolása, közúthálózat karbantartása és mezőgazdasági projekt szerepel. Bízom benne, hogy pozitív elbírálás alá kerül a pályázat. Rengeteg energiát

fektetünk abba, hogy a szociális segélyezetteket támogassuk, az aktív munkaerőpiacra visszavezessük, és ha lassan is, de talán a szemléletet, a gondolkodást megváltoztassuk.

Meggyőződésem, hogy vissza kell vezetni a vidéki ember szemléletét a vidéki gondolkodáshoz, és a vidék adta lehetőségek maximális kihasználásához. Azt is tudnunk kell, hogy ma már ez hosszú és keserves feladat.

Az önállóan gazdálkodó intézményekről az alábbiakban kívánok szólni:

Csete Balázs Általános Iskola

Az Általános Iskolánál, hasonlóan az óvodához, az utóbbi 4 évben jelentős változás történt, szerkezeti és infrastrukturális téren.

2007 júliusa óta elmondhatjuk, hogy egy jól kiforrott, eredményesen működő oktatási intézmény került kiépítésre.

A Pély községgel történt társulás után, mind Pélyen, mind Jászkiséren az iskolaépületek felújításra kerültek pályázati pénzből, ill. saját erőből.

A XXI. századnak megfelelő technikai színvonalat tudunk biztosítani az itt tanulók és dolgozók számára. Teljes joggal büszkék lehetünk alapfokú tanintézményünkre, hiszen felújított intézmények, modern számítástechnikai eszközök, magas színvonalon képzett szakembergárda biztosítja a diákok nevelését, oktatását.

Jól működik az iskolai tanuszoda, habár meg kell jegyezni, hogy évekkal ezelőtt sokkal nagyobb igény mutatkozott a tanmedence befedésére, mint a mostani használatra.

Az iskola maximálisan kihasználta a pályázati lehetőségeket, így mind a pedagógusok képzésére, mind a gyermekek képességeinek fejlesztésére kiírt pályázatokat megragadja.

Saját bevételét több millió forinttal növelte a „Jó Gyakorlat” c. projekt lehetőségeinek keretein belül.

Az elmúlt nyáron több táborozási lehetőségeket is biztosítottak a jászkiséri gyermekeknek, Balatontól-Abádszalóig.

Úgy gondolom, a település vezetése mindig is érezte és érzi, hogy egy településen mit jelent egy jól működő iskola, hogy ez Jászkisér megtartó erejének egyik alapja. Mindig is kiemelten kezeltük az oktatást!

Hosszú évek kitartó munkájának köszönhetően, egy stabil óvodai és iskolai ellátást tudunk biztosítani.

Bizonyára mindnyájan hallottak a törvényi változásokról, hogy 2013. január 01. napjától az oktatási feladatellátást a Magyar Állam átveszi.

Úgy gondolom, az, amit mi az elmúlt 10 évben a település oktatási szolgáltatásban felépítettünk, egy olyan rendszer, ami kevés van, lehet, hogy még országosan is. Egy biztos, hogy a következő fenntartó, azaz a Magyar Állam, csak jól jár a jászkiséri, ill. a pélyi általános iskolával, ami – kimondhatjuk – , hogy megnyugtató.

Meggyőződésem, hogy a fenntartó váltást sem a gyermekek, sem a szülők, sem a pedagógusok nem fogják megérezni. Nem kell megijedni, az iskola marad, a szolgáltatás színvonala marad, a pedagógusok maradnak, sőt Pélyvel egybe maradunk, csak a Jászapáti Járási Tankerülethez fog tartozni az iskola. Az átadás részletei még váratnak magukra.

Az iskola üzemeltetésének átadása természetesen az önkormányzat bizonyos feladatai ellátására is hatással van – a képviselő-testületnek a jövő héten kell döntenie az üzemeltetés átadásáról, ha átadjuk üzemeltetésre az államnak, akkor is havi több millió forinttal kell hozzájárulnunk. Amennyiben – az üzemeltető az Állam lesz, karbantartási és egyéb (termásvíz szolgáltatás) feladatok elvégzése a JÁTI további működését is befolyásolja, mint ahogyan a köztudott változás, hogy a JÁTI üzemeltetéséből az ivóvíz-szolgáltatás kikerül és 2013. január 01. napjától mind ezt, mind a szennyvízszolgáltatást a Tisza-menti Regionális Vízművek végzi. A tárgyalások során sikerült megállapodni, így jelenleg az ivóvíz- és szennyvíz üzemeltetésénél dolgozó emberek átkerülnek a TRV-hez foglalkoztatást tekintve.

Tehát, ami lényeges, és számomra nagyon fontos, hogy a szükséges változtatások, átalakítások miatt lehetőleg senki ne kerüljön utcára.

A JÁTI 2012 évben végzett munkája

Az önkormányzati feladatok között a szociális, oktatási, egészségügyi és egyéb kötelező és vállalt feladaton túl, igen sokoldalú, összetett, széleskörű munkát kell ellátni az itt dolgozóknak.

Az intézmény feladata létesítményeink üzemeltetése, karbantartása, a hévízfűtés, a tanuszoda, a szervezett szemétszállítás elvégzése, illetve ez évben, mint említettem, az ivóvízhálózat üzemeltetése.

Ezen intézmény feladatai közé tartozik minden olyan munka, problémamegoldás, ami egy település üzemeltetésével kapcsolatos. A közterületek, utak, árkok tisztán tartása, a hóeltakarítástól, az illegális szemétkerakók felszámolásától minden, amit el lehet képzelni. Ezen feladatok elvégzésénél a közmunkások szervezése, igénybevétele is.

A 2012. évi feladatai közül néhány kiemelt:

- Kora tavasztól a belvízvédekezésből és hóeltakarításból adódtak feladatok, nagyobb gond nélkül sikerült megoldani, mint minden feladatnál, itt is nagy szerepet játszik a közmunkások foglalkoztatása.
- Az újonnan vásárolt eszközök nagy segítséget jelentenek útjaink javításában is, több mint 200 m³ követ dolgoztunk be, illetve közel 500 m²-t aszfaltoztunk és több mint 100 m²-t betonnal javítottunk. Az útpadkák is javításra kerültek, itt az új padkahenger jó szolgálatot tett. Több mint 400 fm járda került megépítésre a településen, elsősorban azokon a helyeken, ahol vagy nem lakik senki, vagy idős emberek laknak, de a jól bevált lakossági összefogás is eredményes volt.
- Nagyon sok pihenőpad, asztal került elhelyezésre a közterületeken, parkokban és az iskola és egyéb intézményeknél.
Ezen utcabútorok gyártásánál alkalmaztuk az újonnan vásárolt csőhajlító gépet is.
- Az intézményeink – mint már említettem – nagyon jó állapotban vannak, a komfortérzet növelése érdekében is sok feladatot elvégzett a JÁTI, fedett kerékpártárolók építésétől, az 1-es óvoda udvarának bővítéséig, de például nagy költséget és komoly munkát igényelt a Bocskai úti óvoda melléképületének teljes statikai megerősítése is. Mint már említettem a Tájháznál a parasztház szinte teljes felújításra került.
- Az iskolaépületek is mind felújításra kerültek, a Napközi oktatói részének átalakítása (hátsó ajtó kialakítás) és az udvar rendezése is komoly munkát igényelt.
Szinte minden intézménynél lehetne sorolni a látszatos és nem látszatos munkák elvégzését.
- A Fő úti Iskola és Művelődési Ház melletti parkoló új csapadékvíz elvezetést kapott, új térburkolattal lett ellátva, de ugyanígy a Ladányi úti telephelyen a térkögyártáshoz közel 300 m² betonfelület lett kialakítva. Ennek köszönhetően közel 1000 m² térkövet gyártottunk le közmunkában.
- Szintén közmunkában a volt Presszó épülete is felújításra került, hosszú távú terv egy szolgáltató ház kialakítása, ill. a belső udvaron egy játszótér kialakítása.

Mindezeken túl a termálvíz, ivóvíz, szemétszállítás szintén a feladatuk, de ide kell sorolni a szociális tűzifa kivágását is.

Az elmúlt hetekben fásítást is végeztünk, közel 90 db diófát, 150 db szilvafát ültettünk el a településen.

Nagyon sokoldalú munkát végez a JÁTI, a közfeladatokon túl magánembereknek is segítettünk pl. alsó épület lebontásában és terület helyreállításában.

Hosszan lehetne sorolni az éves elvégzett munkát.

Az önkormányzati feladatokon túl bővültek az igazgatási feladatok is. Az elintézendő ügyek száma egyre inkább nő, rengeteg a szociális gond és probléma.

Az intézményi és közterületi karbantartási feladatokon belül, nem kis gondot jelent az elhullott állatok

tetemének összeszedése és elszállítása, a kóbor ebek elszállítása, melynek száma meghaladja a 150 darabot. Az elmúlt évhez képest ez a szám csökkent, de a lakosok felelőssége még mindig nem érződik.

Ha a felelősségről beszélünk, sajnos egyre jobban a szegénységre hivatkozva, igyekeznek az emberek kibújni a kötelezettségük alól. Például: még mindig sokan nem fizették be a szennyvízhálózat érdekeltségi hozzájárulását, attól függetlenül, hogy kifizették a hitelt, ezt természetesen behajtásra kerül a nemfizetőktől. Sokan nem fizetik a szennyvízdíjat, habár használják a rendszert, a szemétdíjat, mondván nincs szemetük, de a településünk környéke tele van illegális személerakókkal, vannak akik az ivóvíz-szolgáltatásért sem akarnak fizetni, és sorolhatjuk.

Még mindig messze van az emberek gondolkodásától, hogy első a kötelesség és után a jog.

Itt kívánom megköszönni azoknak a tisztességes jászkiséri lakosoknak, akik azért még tartják ezt a szemléletet, hogy bizalmukkal, türelmükkel segítik munkánkat, valamint a Képviselő-testületnek, a hivatal és minden intézmény dolgozójának a hozzáállását és kitartó munkáját. Köszönöm, mert hiszem, és tudom, hogy jól dolgozni csak összefogással és bizalommal lehet, hogy egy települést az itt lakók tudják fejleszteni, építeni, vagy lelakni.

Kérjük továbbiakban is a támogatásukat.

Amiről még röviden kívánok szólni, **az önkormányzat kötelező feladatain túl, a vállalt feladatai.**

Az idén is, erőnkhez mérten igyekeztünk támogatni a civil szervezeteket, különböző rendezvényeket. Ugyanígy az Önkéntes tűzoltó egyesületet, mely január 01. napjától önkormányzati Tűzoltóság, mint ahogyan a sportegyesületet is. Komoly támogatást biztosítottunk a Polgárőrség számára.

Tudjuk, bár sokan nem tudják, hogy a közbiztonság biztosítása nem az önkormányzat feladata, de mivel az itt lakók érdeke, ezért igyekszünk, mindent megtenni a közbiztonság javítása érdekében.

A rendőröknek – szükség esetén – szolgálati lakást biztosítunk. A Képviselő-testület fontosnak tartja a polgárőrség támogatását, ill. a közbiztonság fokozása érdekében térfigyelő kamerarendszer kerül, került kiépítésre.

A pénzbeli támogatáson túl komoly támogatást jelent gondolom az is, amikor egy-egy civil szervezetnek a működési körülményeit tesszük jobba. Pl.: ingyenes helyiséget biztosítjuk a Pendzsom Néptánc Egyesületnek a MOZI pincéjében, a Galambász Egyesületnek a Hősök téri épületben, a Polgárőrök számára a volt tűzoltó laktanya egy részét, a tűzoltóság részére, örömmel mondhatjuk, hogy ma már nem kell bérelni az épületet, mivel a Magyar Államtól sikerült átvenni ezt a területet. Minden civil szervezet kulturált körülmények között használhatja A Művelődés Házát.

Természetesen a lehetőségek változóak, de lehetőségeinkhez mérten mindent megteszünk.

Ha azt akarjuk, hogy Jászkisér egy jól élhető, szép és nyugodt életkörülményeket biztosító kisváros legyen, e célt mindannyiunknak együtt kell akarni és együtt kell érte tennünk.

Az idei évről elmondható, hogy önkormányzatunk takarékosan, nagy odafigyeléssel gazdálkodott. Pályázati és állami pénzek hozzájutásával olyan feladatokat is sikerült megvalósítani, amit egyébként, saját erőből nem tudtunk volna megoldani.

Tisztelt Jelenlévők!

Igyekeztem röviden összefoglalni egy bonyolult, sokrétű feladatokat tartogató év munkáját.

Természetesen a teljesség igénye nélkül, hiszen ebbe a rövid időbe nem fér bele minden.

A kimaradt dolgokról is szívesen beszélek, amennyiben kérdést tesznek fel.

Pár szóban a jövő évi, 2013. évi koncepcióról

Azt tudjuk, hogy komoly közigazgatási átalakítás előtt állunk. A gazdasági helyzet nehéz, halljuk a mindennapi médiából és tapasztaljuk a hétköznapi életünkben. De mégis úgy gondolom, bízunk a jövőben, bízunk abban, hogy a kemény, megfeszített munkának eredménye lesz.

Igyekszünk rövid- és hosszú távú terveket egyaránt készíteni.

Igyekszünk az önkormányzat intézményei dolgozóinak egyre nagyobb szaktudással rendelkező munkatársakat képezni. Ennek köszönhetően, büszkén mondhatjuk, hogy a járási rendszer kialakításához is komoly szaktudású embereket tudunk biztosítani, így kerülhetett ki településünkről a Jászapáti Járási hivatal vezetője, így tudunk hat főt átadni, és ha minden jól megy, a Tankerületi Igazgatósághoz is tudunk megfelelő szakképzettségű embereket biztosítani.

A 2013. évi START közmunkaprogram, mint említettem, elég összetett, közel 130 millió Ft értékű, ennek lebonyolítása is külön szakembert és komoly szakértelmet igényel.

A 2013-as év tervezett beruházásai

Mint már említettem az

- 1.) **ivóvízminőség-javító program II. ütemének** részesei vagyunk. Itt a beruházási érték közel 517 millió Ft. A kivitelezés a tervek szerint legkorábban 2013 augusztusában indulhat.

1. **belterületi belvízvédelmi csapadékvíz-elvezetés** a Vásárhelyi Terv által érintett településeken, megyei szinten 6 településsel létesítettünk társulást. Ebben a projektben 3 öblözet kerülhet felújításra, több mint nettó 610 millió Ft értékben. Itt az első kapavágás jövő áprilisban indul.

2. **a folyamatban lévő pályázatok több minden** áthúzódik a 2013-as évre. Itt említem meg az egészségház bővítésének, felújításának pályázatát, ami közel 78 millió Ft értékű. Bízunk a pozitív elbírálásban és természetesen a pályázati lehetőségek legnagyobb mértékű kihasználására törekszünk.

3. Kiemelten fontos az utak állapotának javítása, a földutak útalappal történő ellátása, járdák építése a már jól bevált módon. A három út: Kinizsi, Nyúl, Tompa Mihály utak útalappal történő ellátásának kivitelezési munkálatai áthúzódnak a 2013-as évre, és a Szél út egy részét is megcsináljuk, Bízom benne, hogy továbbra is nagymértékű térkövezést, útjavítást fogunk tudni végezni a közmunkaprogram keretében.

4. Elsődleges cél az intézmények további megfelelő szakmai szintű, gazdaságilag racionális működtetése, a kötelező feladatok ellátása, ingatlanjaink állagmegóvása, és a lehetőségekhez képest, fejlesztése. A foglalkoztatási gondok enyhítése, közmunkaprogramok szervezése /START közmunkaprogram/.

5. A gazdasági körülményeket figyelembe véve az önkormányzat a 2013. évre vonatkozóan továbbra is megfontolt, takarékos gazdálkodás kell, hogy folytasson.

6. Összpontosítanunk kell a kötelező feladatok ellátására, meg kell tartanunk az önkormányzat fizetőképességét. A külső körülmények azt mutatják, mindenféle tekintetben önfenntartó, önellátó önkormányzatot, rugalmas gazdálkodásra képes intézményeket kell kialakítani. Az eddig felvállalt kötelezettségeinken túl, nagyobb mértékű projektben igazán nem szabad gondolkodnunk, csak 100%-os pályázati támogatással.

Itt kell megemlíteni és tervezni, a pályázatokhoz is szükséges településrendezési terv elkészítését, ill. azon dokumentációk elkészíttetését, amelyek a pályázatokhoz szükségesek. Sajnos ezek is milliós tételekre rúgnak.

7. Természetesen minden lehetőséget megragadunk a saját bevételeink növeléséért, az intézményeink hatékony, gazdaságos működtetésére. Terveink vannak, melyek megvalósíthatók, de a körülményekhez mindig igazodnunk kell. Ehhez kérjük az Önök megértését, türelmét és segítő szándékát.

Itt köszönöm meg mindannyiuknak az elmúlt évben nyújtott segítségét, és külön köszönöm Pócs János képviselő úrnak segítő, előre mutató unkáját.

Én optimista embernek tartom magam, és tudom, hogy az életben állandó: csak a változás. Biztos vagyok benne, hogy valami mindig változni fog, de hiszem is, hogy jó irányba. És tudom, hogy az Önök segítségével, megértésével, türelmével, jobbitó szándékukkal az előttünk álló feladatok és gondok megoldhatóak.

Köszönöm a ma esti türelmüket, átadom a szót Önöknek, tegyék fel kérdéseiket, mondják el jobbitó

szándékú véleményeiket. Természetesen az Őrsparancsnok-helyettes Úr, a Képviselő-testületi tagok, és jegyző úr felé is élhetnek kérdéssel.

Rózsás Sándor: Az Elektroluxon kívül, más cégeket mint a Samsung vagy az jászárokszállási Carrier vagy Rosenberger cégekkel miért nem lehet a településnek olyan szerződést kötni, hogy innen bizonyos számú munkanélkülit tudnának alkalmazni? Innen semmiféle közlekedés nincs részükre. Szeptemberben-októberben a Samsung közel 800 főt vet fel, de csak onnan, ahol van buszjárat.

Hajdú László: Jó a kérdés felvetés, de tulajdonképpen a választ is megadtad. Azokról a településekről mennek az emberek, ahonnan a tömegközlekedési járat biztosított. Sajnos Jászkisér kiesik a 31-es útvonalról. Ma kértem Pócs képviselő úr segítségét, mert Szellőháton a reggeli és délutáni vonatjárat nem fog megállni a december 9-ei menetrend változás miatt, ami 4 gyermeket és néhány felnőttet érint. Sajnos nem veszik figyelembe a települések véleményét. Ebben az esetben már a véleményünket sem kérték. A tömegközlekedésünk enyhén szólva csapnivaló. Igyekszünk mindent megtenni. Felvesszük a kapcsolatot a MÁV a VOLÁN képviselőivel, de ebben a nehéz gazdasági helyzetben nehéz meggyőzni őket, hogy itt is élnek emberek.

Rózsás Sándor: Ezeknek a cégeknek saját járatuk van, a Samsungnak pl. ingyenes. Nem hiszem, hogy nem lenne rá igény a munkanélküliek között. Többet, jobban fizet az Elektroluxnál a Samsung. Azt jobban elhiszem, hogy esetleg valamilyen köröknek érdekeltsége ne legyen más településről bevonva munkavállaló, mert akkor azokról a településekről kevesebb munkás kell.

Hajdú László: Nem igazán hiszem, hogy olyan köröknek érdekük legyen, máshonnan ne vegyenek fel embereket. Samsung és a Jászplasztikvezetőjével is beszélt már. A Jászplasztik vezetőjétől kérdeztem, hogy miért mindent Jászberénybe fejlesztenek. A pénz, az érdekek dominálnak a döntésnél. Igyekezünk lobbizni. Sajnos a munkaerő 80%-ának nincs meg a 8 általános iskolája. A képzetlen munkaerőnek nehéz munkahelyet szerezni. Erre az oktatás a megoldás, ezért 10 éve küzdünk, hogy Jászkiséren stabil oktatás legyen.

Kiss Sándor: A rablások megsaporodtak a településen. Van-e valami különösebb intézkedés erre?

Horváth Péter r. zászlós: A közbiztonság olyan kérdés kör, ahol egyetlen egy ember sérelmére elkövetnek, már keserű szájjal van. Jászkiséren 2012-ben nagyon sok elkövetői kört sikerült felderíteni, akik előzetes letartóztatásban vannak. Napi rendszerességgel követtek el apróbb vagy súlyosabb bűncselekményeket, ami a lakosság szempontjából említésre méltó volt. Jászkiséren 2010-ben 201 bűncselekmény történt, 2011-ben 181, 2012-ben jelenleg 153. A lekérdezés időarányosan történt. Úgy gondolom, hogy Jászkiséren az idei évben komoly áttörést értünk el, többek között a polgárőrség segítségével is. Sokszor tudjuk, hogy kik az elkövetői körök, akik ezeket a bűncselekményeket elkövetik, de bizonyítási problémáink vannak. Január, februárban sikerült egy bizonyos családot előzetes letartóztatásba helyezni és azóta csökkent a bűncselekmények száma Jászkiséren. Folyamatosan azon vagyunk, hogy csökkenjenek a bűncselekmények és a törvény adta lehetőségeket kihasználjuk. Jászkiséren van most folyamatban uzsora bűncselekmény is.

Kiss Sándor: Nem jelentik be az emberek, mert félnek. Nem mondják meg ki volt, mert félnek. A kábítószer is terjed, amire a hatóságoknak oda kell figyelni.

Horváth Péter r. zászlós: 2012-ben sok ember nem jelentette be, de 2011-ben is sok ember nem jelentette be, ezt nem tudjuk mérni. A kábítószerrel kapcsolatban, több ügyünk is van Jászkiséren. Kiemelten kezeljük ezeket az ügyeket. A jelen törvények szerint a kábítószeres bűncselekményeket két kategóriába kell sorolni, vannak a kábítószeres és vannak pszichoaktív anyagok. A pszichoaktív anyagok birtoklása nem bűncselekmény. A kábítószer listán szereplő anyagok birtoklása, fogyasztása, terjesztése bűncselekmény.

Kiss Sándor: Ettől az anyagtól ugyanolyan állapotba kerül a fiatal, mint a kábítószerből.

Horváth Péter r. zászlós: Ez így van. A rendőrség nem jogalkotó, hanem a megalkotott jogokat használja fel.

Madarász Sándor: Jó esték kívánok. Tisztelettel köszöntök mindenkit. Én két minőségben is itt vagyok, nem csak mint képviselő, hanem úgy is mint a polgárőrség vezetője. Itt mondanék köszönetet egy részt az önkormányzat felé – köszönjük az ez évi támogatást, mert enélkül nem tudtunk volna működni. Köszönjük a lakosság erkölcsi támogatását, mert e nélkül szintén nem tudnánk működni. Valóban, az elmúlt évben, én úgy gondolom, elég sokat tett a polgárőrség azért, hogy Jászkiséren a bűnözés visszább szoruljon. Nagyon sokat kinn vagyunk az utcán, járkalunk, figyelünk. Próbálunk tenni azok a gazemberek ellen, akik megkeserítik az önök, a mi életünket, rosszul érezzék magukat. Nagyon jó az együttműködésünk a rendőrséggel is. Nagyon sokan nem jelentik be a bűncselekményeket, legyintenek, mert úgy sem történik semmi, fölösleges procedúra. Jelentsék be ezeket a bűncselekményeket a rendőrségnek, mert ha egy bűnözői banda lebukik és

megtalálják náluk azokat a holmikat, amiről feljelentés van, szerepel a rendőrség listáján, súlyosbítja a büntetésüket. Azért is fontos, hogy jelentsék, mert akkor tudjuk merre „dolgoznak” és fokozottan tudjuk azt a területet ellenőrizni. Kérjük a lakosság együttműködését, ha valamit látnak, valami furcsa, szokatlan, ismeretlen történik a környékükön, utcájukban, akkor hívják a polgárőrség számát és mi értesítjük a rendőrséget és közösen tudunk tenni, hogy esetleg a későbbiekben önöket kár érje. Köszönöm szépen.

Hajdú László: Nagyon fontos a közbiztonság, lehetne sokat beszélni róla. A közbiztonsághoz én ide sorolom a polgárőrség mellett a tűzoltóságot és a mentőket is.

Zámbóné Botos Katalin: Bokányi Dezső utcában nagy sár, keskeny a járda is, de a szomszéd utcákban is, a Rigó utcában és a Dankó utcában. Mikor kerül sor ezeknek az utcáknak a felújítására?

Hajdú László: Időpontot nem mondok, de reméljük a következő évben meg tudjuk csinálni, mint a Kinizsi, Tompa M. és a Nyúl utcát. Kérem a lakosokat, akinél betontörmelék van, ne vigye a lerakóba. Szóljon, mert mi gyűjtjük, ledaráljuk és felhasználjuk útalapnak. A pénzügyi bizottság határoz a benyújtott igények alapján a járdák, utak felújításáról. Több az igény mint a lehetőség. 10 km földút van Jászkiséren. Rengeteg pénzbe kerül az út készítése. Probléma, hogy ahol jó a járda ott is az úton járnak pl. Petőfi úton.

Rózsás Sándor: Madarász Sándor elnök úr előbb kihagyott dolgot a polgárőrséggel kapcsolatban. Szeretném megköszönni lakosság azon tagjainak, akik az újonnan felszerelt térfigyelőkamerákhoz hozzájárultak anyagilag. A polgármester úrtól kérdőzöm. Tudomásom szerint tavaly a térfigyelőkamerákra el lett különítve bizonyos összeg. Mikor lesz ebből térfigyelő kamera?

Hajdú László: Valóban rendelkezésre áll, gyakorlatilag folyamatban van ennek a rendszernek az engedélyeztetése. 10 kameráról van szó és egy zárt rendszerű kamerarendszer lesz. Átadja a szót Madarász Sándornak, mert erről ő több ismerettel rendelkezik.

Madarász Sándor: A tavalyi elkülönített összegből hamarosan beszerzésre kerülnek a kamerák és lehető legrövidebb idő alatt be is szereljük. Ez egy kicsit furcsa rendszer, ilyet még Magyarországon nem láttak. A kamerák magánháza kerültek felszerelésre, ahol az ingatlantulajdonosa adja az áramot és az internet szolgáltatást. Azért nagyszerű ez a rendszer, mert az üzemeltetőnek nem kerül pénzbe. Más településeken, ahol kamerarendszert működtetnek éves szinten tetemes összegbe kerül. Fantasztikus dolog, amikor egy lakos megengedi, hogy a lakóházára felkerüljön egy kamera, ezzel együttműködik az önkormányzattal, a polgárőrséggel, tevékenyen részt vesz a település biztonságának erősítésében. Kérem önöket jelezzék felénk, akinek lehetősége van és olyan helyen lakik, mert biztos vagyok benne, hogy további kamerákat is szeretnénk majd elhelyezni. Ez a rendszer rögzíti a képeket, de csak a törvény által meghatározott módon lehet felhasználni, hozzáférni. Jászberényből és Jászládányról is érdeklődnek már a rendszer iránt. Eddig is bizonyította hasznosságát. Van egy utca, ahol összeadták egy kamera árát és az felszerelésre került az utca biztonságát növelve. A kamerák forgalmazójától kaptunk egy plusz kamerát, ami a napokban kerül felszerelésre, és az ABC előtti területet fogja figyelni. Az önkormányzat által vásárolt kamerákból nem jut valahová, van lehetőség a közösség által vásárolt kamerák elhelyezésére, ezzel növelve a közbiztonságot.

Hajdú László: Köszönöm szépen a tájékoztatást. A kamerarendszer rögzíti a képeket. Ez alapján a hivatalnál működő kamerarendszerrel több személy bukott már le. Más haszna is van ennek a rendszernek, mert a jó szándékú embereknek is hasznos lehet. A hivatal előtt valaki több tízezer forintot rántott ki a zsebéből. A hivatal dolgozója megtalálta és a kamerák felvételének visszanezésével meg lett a tulajdonosa és visszaadásra került a pénz.

Rózsásné Kis Gyöngyi a próbaterelem 4000,- Ft-os óradíját sokallja, mivel a mozgásra vágyok ezt nem tudják megfizetni, több települést említ, ahol ennél olcsóbb az óradíj.

Hajdú László: A képviselő-testület hatáskörébe tartozik a bérleti díj megállapítása, a testület módosíthatja. Mindennek meg van a maga költsége, de meg fogjuk vizsgálni.

Kiss Sándor: A MÁV Fkg. Kft. felől sok rossz hírt lehet hallani. Nagyon sok családot érint. Mit tudsz erről?

Hajdú László: Egy hónapja körül beszéltem az igazgató úrral és a főmérnök úrral. Elmondtam, hogy mit jelentett és mit jelent a településnek ez az üzem. Több száz családot érint és a település szempontjából is meghatározó forrás az általuk fizetett iparüzési adó. Pócs János képviselő úr többször beszélt a miniszter úrral és megnyugtatta, hogy a Jászkisérről nem viszik el a MÁV Építőgépjavitót. Levelet írtunk, többet is. Az igazgató úr is ugyanezt erősítette meg, hogy stabilizálni akarják a helyzetét. Azt, hogy embereket bocsátanak el, racionalizálják a létszámot és azokat az embereket küldik el, akik nem megfelelően dolgoznak. A jászkiséri és környéke létszámát nem akarják csökkenteni. Az iparüzési adó mértékét nem akarják változtatni. Számunkra, tulajdonképpen ez a kettő a mérvadó. Azt mondom, hangsúlyozom, amit nekem

mondott az igazgató úr. Bízom benne, hogy igazat mondtak.

Jászkisérnek és az Alsó-Jászságnak meghatározó üzeme és ha kell százszor elmegyünk a miniszterhez. Nem véletlenül kapta meg a megyei díjat is. Az ilyen nagy cégeket, akkor kell támogatni, ha úgymond külső perifériás helyeken is munkahelyet alakítanak ki. Nem szabad elvinni, mert összevonták a budapesti céggel. A székhely település ígéretei szerint, Jászkisér marad – ezt akarták elvinni Budapestre.

Bugyiné, aki a MÁV-nál dolgozik elmondja, hogy az igazgató úr őket is arról tájékoztatta, hogy 110%-ot követel a dolgozóktól, aki nem teljesíti azt elküldik, de létszám leépítésről nincs szó, nincs csódban az üzem, azzal szemben, ami Jászkiséren elhangzik. Dolgoznak, munka lesz, mert a vágányhálózatot és a gépeket felújítani kell.

Hajdú László: Köszönöm a megerősítést. Tudomásul kell venni, kapitalizmus van, dolgozni kell, a munkáltató a meghatározó és a munkavállalónak az a kötelessége, nekem is, hogy dolgozzon, tudása szerint a maga területén.

Kérdés, vélemény van még?

Engem és a képviselő-testület tagjait megkereshetnek, ha bármi kérdésük van, vagy információra van szükségük.

Köszönöm Önöknek, mindannyiuknak, hogy megtisztelték jelenlétükkel a Képviselő-testület ülését. Figyelmébe ajánlom a T. Jelenlévőknek az év hátralévő részében megrendezésre kerülő rendezvényeket, melyekről a Jászkiséri Tudósítóban, a honlapunkon és a két képújságban tájékozódhatnak.

Kívánok boldog névnapot a most és a közeljövőben ünneplőknek, valamint áldott, békés, boldog, szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket és egészségben, békességben, sikerekben és reményekben bővelkedő Boldog Új Évet Jászkisér minden lakójának!

Berekeszti a közmeghallgatást.

K. m. f

Hajdú László
polgármester

dr. Gócza Tamás
jegyző

Gócza Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő

Madarász Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő